
                            
 
 

                              
 
                                                                                                                                                                                     

‘Brasão’

‘Ver Filtro’  Apresenta todos os filtros aplicados. 

‘Atualizar’  Atualiza a grid para demonstrar 
registros inseridos após a realização do filtro.  

Menu superior que engloba as funcionalidades. ‘Novo’  Acessa tela de inclusão de registro.  

Identificação da funcionalidade. 

Identifica a quantidade de páginas. 

Identifica e altera a Unidade Gestora e o Exercício logado.  

‘Excluir’  Permite efetuar a 
remoção do registro. 

‘Editar’  Acessa tela de 
edição do registro.   

‘Visualizar’  Acessa tela de 
visualização do registro.   Identifica a quantidade de registros. 

Identifica a quantidade de registros demonstrados por página. (pode ser alterado para 20, 50, 100 clicando na seta). 

Ao posicionar o cursor do mouse sobre a seta, permite acesso as funcionalidades contidas no meu superior. 
Permite acessar os demais sistemas e configurações gerenciais.  

Permite acessar as notificações, suporte,  alterar temas e senhas e sair do sistema. 

Acessa a primeira página. 

Acessa a página anterior. 

‘Restaurar Ordenação Padrão’  
Permite restaurar a ordenação padrão dos 

registros na grid. 

Acessa a próxima página.  

Acessa a página. 

‘Colunas Visíveis’  
Permite ocultar ou apresentar as 

colunas na grid. 

‘Remover Filtros’  Remove 
todos os filtros aplicados. 

‘Imprimir Resultado’  Permite 
exportar os registros da grid no formato XLS, PDF 
ou TXT possibilitando a impressão dos mesmos. 

‘Configuração’  Permite salvar a 
ordenação e apresentação das colunas na grid. 

Acessa a última página. 

GRID DE REGISTROS   

‘Filtro’  Permite realizar 
filtros de acordo com a informação 

da coluna. Quando o botão   estiver escurecido significa que um filtro está sendo aplicado. 

‘Breadcrumbs’ Demonstra o caminho percorrido para chegar na  funcionalidade. Permite voltar a tela de ‘Busca’ ao acessar a tela de ‘Inclusão’ e ‘Edição’ e ‘Visualização’. 

Conforme a funcionalidade estarão disponíveis opções que permitem realizar uma ação em diversos registros de uma só vez. 

‘Ordenação’ Ao clicar no cabeçalho da coluna e arrastar para esta linha, os registros são ordenados de acordo com a sequência definida. As setas permitem ordenação ‘ascentende’ e descendente’ 
Para excluir um critério de ordenação clicar no  . 

Permite selecionar o registro para executar uma ação a partir da opção ‘Ações em múltiplos itens’. 

Barra de rolagem. 

 

Marca todos os registros da página. 


